
Sicherheitsdokument für die Künstliche Pflanzwand 

Produktbeschreibung: 

Die künstliche Pflanzwand ist ein dekoratives Produkt, das Innen- und Außenbereiche 

verschönert, indem es Wände, Zäune oder Balkone in eine stilvolle grüne Oase verwandelt. 

Die Wand imitiert natürliche Pflanzen durch die Verwendung von verschiedenen 

Grüntönen, unterschiedlichen Blattstrukturen und Blüten. Hergestellt aus robustem PE-

Kunststoff ist sie langlebig, pflegeleicht und wetterfest. 

Wichtige Sicherheitsinformationen: 

1. Materialbeschaffenheit: 

   - Hergestellt aus PE-Kunststoff, der für seine Robustheit und Langlebigkeit bekannt ist. 

   - UV-beständigkeit: Das Material bleibt ca. 3000 Stunden farbbeständig, auch bei 

intensiver Sonneneinstrahlung. 

2. Montage und Anwendung: 

   - Einfach zu montieren: Die Elemente lassen sich problemlos kombinieren und 

erweitern. Achten Sie darauf, dass die Befestigungen sicher und stabil sind. 

   - Keine speziellen Werkzeuge erforderlich. Es wird empfohlen, die entsprechenden 

Anweisungen im Installationshandbuch zu befolgen. 

3. Pflege und Wartung: 

   - Pflegeleichtes Design: Kein Gießen oder Schneiden erforderlich. Im Bedarfsfall kann die 

Pflanzwand mit einem feuchten Tuch abgewischt werden. 

   - Regelmäßige Überprüfung der Befestigung kann notwendig sein, um die Stabilität bei 

windigen Bedingungen zu gewährleisten. 

4. Sicherheitsvorkehrungen: 

   - Kein Feuer in der Nähe verwenden: Obwohl der Kunststoff feuerresistent ist, sollten 

offene Flammen gemieden werden. 

   - Nicht toxische Materialien: Der PE-Kunststoff ist ungiftig, jedoch sollten kleine Teile 

von Kindern ferngehalten werden, um Erstickungsgefahr zu vermeiden. 

5. Anwendungshinweise: 

   - Vielseitige Einsatzmöglichkeiten: Kann als Wanddekoration, auf dem Balkon oder im 

Garten verwendet werden. 

   - Geeignet für sowohl Innen- als auch Außenbereiche. Sicherstellen, dass die 

Umgebungstemperatur nicht extreme Bedingungen aufweist, die über die empfohlenen 

Grenzen hinausgehen. 

Zusätzliche Hinweise: 

- Bei Fragen oder Problemen, die während der Nutzung entstehen, setzen Sie sich bitte mit 

dem Kundenservice in Verbindung. 

- Beachten Sie die spezifischen Ersatzteiloptionen, falls ein Austausch einzelner Module 

notwendig wird, um die volle Funktionsfähigkeit zu gewährleisten. 



Diese Hinweise sollen sicherstellen, dass die Verwendung der künstlichen Pflanzwand 

sicher sowie effizient ist und Sie lange Freude an dem Produkt haben. 

  



Safety Document for the Artificial Green Wall 

Product Description: 

The artificial plant wall is a decorative product that enhances indoor and outdoor spaces by 

transforming walls, fences, or balconies into a stylish green oasis. The wall mimics natural 

plants through the use of various shades of green, different leaf textures, and flowers. Made 

of sturdy PE plastic, it is durable, low-maintenance, and weather-resistant. 

Important safety information: 

1. Material Properties: 

   - Made of PE plastic, which is known for its strength and durability. 

   - UV resistance: The material retains its color for approximately 3,000 hours, even under 

intense sunlight. 

2. Assembly and Use: 

   - Easy to assemble: The components can be easily combined and expanded. Make sure the 

fasteners are secure and stable. 

   - No special tools required. We recommend following the instructions in the installation 

manual. 

3. Care and Maintenance: 

   - Low-maintenance design: No watering or pruning required. If necessary, the living wall 

can be wiped down with a damp cloth. 

   - It may be necessary to check the fastenings regularly to ensure stability in windy 

conditions. 

4. Safety Precautions: 

   - Do not use near open flames: Although the plastic is fire-resistant, open flames should be 

avoided. 

   - Non-toxic materials: The PE plastic is non-toxic; however, small parts should be kept out 

of the reach of children to prevent choking hazards. 

5. Usage Instructions: 

   - Versatile uses: Can be used as wall decor, on the balcony, or in the garden. 

   - Suitable for both indoor and outdoor use. Ensure that the ambient temperature does not 

exceed the recommended limits. 

Additional notes: 

- If you have any questions or encounter any issues while using the product, please contact 

customer service. 

- Please note the specific replacement part options in case individual modules need to be 

replaced to ensure full functionality. 

These instructions are intended to ensure that your artificial green wall is used safely and 

effectively, and that you will enjoy it for many years to come. 



  



Fiche de sécurité relative au mur végétal artificiel 

Description du produit : 

Le mur végétal artificiel est un produit décoratif qui embellit les espaces intérieurs et 

extérieurs en transformant les murs, les clôtures ou les balcons en une oasis de verdure 

élégante. Le mur imite les plantes naturelles grâce à l'utilisation de différentes nuances de 

vert, de textures de feuilles variées et de fleurs. Fabriqué en plastique PE robuste, il est 

durable, facile d'entretien et résistant aux intempéries. 

Informations importantes relatives à la sécurité : 

1. Caractéristiques du matériau : 

   - Fabriqué en plastique PE, réputé pour sa robustesse et sa longévité. 

   - Résistance aux UV : le matériau conserve sa couleur pendant environ 3 000 heures, 

même en cas d'exposition intense au soleil. 

2. Montage et utilisation : 

   - Facile à monter : les éléments s'assemblent et s'agrandissent sans difficulté. Veillez à ce 

que les fixations soient solides et stables. 

   - Aucun outil spécial n'est nécessaire. Il est recommandé de suivre les instructions 

correspondantes figurant dans le manuel d'installation. 

3. Entretien et maintenance : 

   - Conception facile d'entretien : aucun arrosage ni taille n'est nécessaire. Si besoin, le mur 

végétal peut être essuyé avec un chiffon humide. 

   - Il peut être nécessaire de vérifier régulièrement la fixation afin de garantir la stabilité par 

temps venteux. 

4. Consignes de sécurité : 

   - Ne pas utiliser à proximité d'une source de chaleur : bien que le plastique soit résistant 

au feu, il convient d'éviter toute flamme nue. 

   - Matériaux non toxiques : le plastique PE est non toxique, mais les petites pièces doivent 

être tenues hors de portée des enfants afin d'éviter tout risque d'étouffement. 

5. Conseils d'utilisation : 

   - Utilisations variées : peut servir de décoration murale, sur le balcon ou dans le jardin. 

   - Convient aussi bien à un usage intérieur qu'extérieur. Veillez à ce que la température 

ambiante ne présente pas de conditions extrêmes dépassant les limites recommandées. 

Remarques supplémentaires : 

- Si vous avez des questions ou rencontrez des problèmes lors de l'utilisation, veuillez 

contacter le service clientèle. 

- Veuillez tenir compte des options spécifiques de pièces de rechange au cas où le 

remplacement de certains modules s'avérerait nécessaire pour garantir le bon 

fonctionnement de l'appareil. 



Ces conseils ont pour but de garantir une utilisation sûre et efficace de votre mur végétal 

artificiel et de vous permettre d'en profiter longtemps. 

  



Documento di sicurezza relativo alla parete vegetale artificiale 

Descrizione del prodotto: 

La parete vegetale artificiale è un prodotto decorativo che abbellisce gli spazi interni ed 

esterni trasformando pareti, recinzioni o balconi in un'elegante oasi verde. La parete imita 

le piante naturali grazie all'uso di diverse tonalità di verde, diverse strutture fogliari e fiori. 

Realizzata in robusta plastica PE, è resistente, facile da pulire e resistente alle intemperie. 

Informazioni importanti sulla sicurezza: 

1. Caratteristiche del materiale: 

   - Realizzato in plastica PE, nota per la sua robustezza e durata. 

   - Resistenza ai raggi UV: il materiale mantiene il proprio colore per circa 3000 ore, anche 

in caso di esposizione solare intensa. 

2. Montaggio e utilizzo: 

   - Facile da montare: gli elementi possono essere combinati e ampliati senza difficoltà. 

Assicurarsi che i fissaggi siano saldi e stabili. 

   - Non sono necessari attrezzi speciali. Si raccomanda di seguire le istruzioni riportate nel 

manuale di installazione. 

3. Cura e manutenzione: 

   - Design di facile manutenzione: non richiede né annaffiature né potature. Se necessario, è 

possibile pulire la parete vegetale con un panno umido. 

   - Potrebbe essere necessario controllare regolarmente il fissaggio per garantire la stabilità 

in caso di vento. 

4. Precauzioni di sicurezza: 

   - Non accendere fuochi nelle vicinanze: sebbene la plastica sia resistente al fuoco, è bene 

evitare le fiamme libere. 

   - Materiali non tossici: la plastica PE non è tossica, ma è bene tenere le parti di piccole 

dimensioni fuori dalla portata dei bambini per evitare il rischio di soffocamento. 

5. Istruzioni per l'uso: 

   - Molteplici possibilità di utilizzo: può essere utilizzato come decorazione da parete, sul 

balcone o in giardino. 

   - Adatto sia per interni che per esterni. Assicurarsi che la temperatura ambiente non 

presenti condizioni estreme che superino i limiti raccomandati. 

Ulteriori indicazioni: 

- In caso di domande o problemi che dovessero sorgere durante l'utilizzo, si prega di 

contattare il servizio clienti. 

- Si prega di tenere conto delle opzioni specifiche relative ai pezzi di ricambio qualora fosse 

necessaria la sostituzione di singoli moduli per garantire la piena funzionalità. 



Queste indicazioni hanno lo scopo di garantire che l'utilizzo della parete vegetale artificiale 

sia sicuro ed efficiente e che possiate godervi a lungo il prodotto. 

  



Documento de seguridad para el muro vegetal artificial 

Descripción del producto: 

El muro vegetal artificial es un producto decorativo que embellece espacios interiores y 

exteriores, transformando paredes, vallas o balcones en un elegante oasis verde. El muro 

imita las plantas naturales mediante el uso de diferentes tonos de verde, diversas texturas 

de hojas y flores. Fabricado en plástico PE resistente, es duradero, fácil de cuidar y 

resistente a la intemperie. 

Información importante sobre seguridad: 

1. Características del material: 

   - Fabricado en plástico PE, conocido por su resistencia y durabilidad. 

   - Resistencia a los rayos UV: el material conserva su color durante unas 3000 horas, 

incluso bajo una intensa radiación solar. 

2. Montaje y uso: 

   - Fácil de montar: los elementos se pueden combinar y ampliar sin problemas. Asegúrese 

de que las fijaciones sean seguras y estables. 

   - No se necesitan herramientas especiales. Se recomienda seguir las instrucciones 

correspondientes del manual de instalación. 

3. Cuidado y mantenimiento: 

   - Diseño de fácil mantenimiento: no es necesario regar ni podar. Si es necesario, el muro 

vegetal se puede limpiar con un paño húmedo. 

   - Puede ser necesario revisar periódicamente la fijación para garantizar la estabilidad en 

condiciones de viento. 

4. Precauciones de seguridad: 

   - No utilizar cerca del fuego: aunque el plástico es resistente al fuego, se deben evitar las 

llamas abiertas. 

   - Materiales no tóxicos: el plástico PE no es tóxico; sin embargo, las piezas pequeñas deben 

mantenerse fuera del alcance de los niños para evitar el riesgo de asfixia. 

5. Instrucciones de uso: 

   - Múltiples posibilidades de uso: se puede utilizar como decoración de pared, en el balcón 

o en el jardín. 

   - Apto tanto para interiores como para exteriores. Asegúrese de que la temperatura 

ambiente no supere los límites recomendados. 

Notas adicionales: 

- Si tiene alguna pregunta o problema durante el uso, póngase en contacto con el servicio de 

atención al cliente. 

- Tenga en cuenta las opciones específicas de piezas de repuesto en caso de que sea 

necesario sustituir módulos concretos para garantizar el pleno funcionamiento. 



Estas instrucciones tienen por objeto garantizar que el uso del muro vegetal artificial sea 

seguro y eficaz, y que pueda disfrutar del producto durante mucho tiempo. 

  



Документ за безопасност за изкуствената растителна стена 

Описание на продукта: 

Изкуствената растителна стена е декоративен продукт, който красява вътрешни и 

външни пространства, превръщайки стени, огради или балкони в стилна зелена 

оазис. Стената имитира естествени растения чрез използването на различни нюанси 

на зелено, разнообразни структури на листата и цветове. Изработена от здрав PE-

пластмаса, тя е дълготрайна, лесна за поддръжка и устойчива на атмосферни 

влияния. 

Важна информация за безопасността: 

1. Характеристики на материала: 

   - Изработен от полиетилен (PE), известен със своята здравина и дълготрайност. 

   - Устойчивост на ултравиолетовите лъчи: Материалът запазва цвета си за около 

3000 часа, дори при интензивно слънчево греене. 

2. Монтаж и употреба: 

   - Лесен монтаж: Елементите се комбинират и разширяват безпроблемно. Уверете се, 

че крепежните елементи са здраво закрепени и стабилни. 

   - Не са необходими специални инструменти. Препоръчва се да следвате 

съответните инструкции в ръководството за монтаж. 

3. Грижи и поддръжка: 

   - Лесен за поддръжка дизайн: Не се налага поливане или подрязване. При 

необходимост вертикалната градина може да се избърше с влажна кърпа. 

   - Може да се наложи редовно да проверявате закрепването, за да се гарантира 

стабилността при ветровито време. 

4. Мерки за безопасност: 

   - Не използвайте огън в близост: въпреки че пластмасата е огнеустойчива, трябва 

да се избягват открити пламъци. 

   - Нетоксични материали: полиетиленовата пластмаса е нетоксична, но малките 

части трябва да се държат далеч от деца, за да се избегне опасност от задавяне. 

5. Указания за употреба: 

   - Многофункционално приложение: Може да се използва като декорация за стена, 

на балкона или в градината. 

   - Подходящ както за вътрешно, така и за външно ползване. Уверете се, че 

температурата на околната среда не достига екстремни стойности, надхвърлящи 

препоръчителните граници. 

Допълнителни указания: 

- При въпроси или проблеми, възникнали по време на използването, моля, свържете 

се с обслужването на клиенти. 



- Обърнете внимание на конкретните варианти за резервни части, в случай че се 

наложи подмяна на отделни модули, за да се гарантира пълната функционалност. 

Тези указания имат за цел да гарантират, че използването на изкуствената 

растителна стена е безопасно и ефективно и че ще се радвате на продукта дълго 

време. 

  



Bezpečnostní dokumentace pro umělou zelenou stěnu 

Popis produktu: 

Umělá zelená stěna je dekorativní produkt, který zkrášluje vnitřní i venkovní prostory tím, 

že promění stěny, ploty nebo balkony ve stylovou zelenou oázu. Stěna napodobuje přírodní 

rostliny díky použití různých odstínů zelené, různých struktur listů a květů. Je vyrobena z 

odolného PE plastu, je tedy trvanlivá, nenáročná na údržbu a odolná vůči povětrnostním 

vlivům. 

Důležité bezpečnostní informace: 

1. Vlastnosti materiálu: 

   - Vyrobeno z PE plastu, který je známý svou odolností a dlouhou životností. 

   - Odolnost proti UV záření: Materiál si zachovává stálost barev po dobu přibližně 3000 

hodin, a to i při intenzivním slunečním záření. 

2. Montáž a použití: 

   - Snadná montáž: Prvky lze snadno kombinovat a rozšiřovat. Dbejte na to, aby byly 

upevňovací prvky pevné a stabilní. 

   - Není třeba žádné speciální nářadí. Doporučujeme postupovat podle pokynů v montážním 

návodu. 

3. Péče a údržba: 

   - Nenáročný design: Není třeba zalévat ani stříhat. V případě potřeby lze zelenou stěnu 

otřít vlhkým hadříkem. 

   - Může být nutné pravidelně kontrolovat upevnění, aby byla zajištěna stabilita za větrného 

počasí. 

4. Bezpečnostní opatření: 

   - Nepoužívejte v blízkosti otevřeného ohně: Ačkoli je plast ohnivzdorný, je třeba se 

vyvarovat otevřeného ohně. 

   - Netoxické materiály: PE plast je netoxický, malé části by však měly být uchovávány mimo 

dosah dětí, aby se předešlo nebezpečí udušení. 

5. Pokyny k použití: 

   - Široké možnosti využití: Lze použít jako nástěnnou dekoraci, na balkóně nebo na 

zahradě. 

   - Vhodné pro vnitřní i venkovní použití. Dbejte na to, aby okolní teplota nepřekračovala 

doporučené limity. 

Další informace: 

- V případě dotazů nebo problémů, které se vyskytnou během používání, se prosím obraťte 

na zákaznický servis. 

- Vezměte na vědomí konkrétní možnosti náhradních dílů pro případ, že bude nutná 

výměna jednotlivých modulů, aby byla zajištěna plná funkčnost. 



Tyto pokyny mají zajistit, aby bylo používání umělé zelené stěny bezpečné a efektivní a 

abyste z tohoto produktu měli dlouho radost. 

  



Sikkerhedsdokument for den kunstige plantevæg 

Produktbeskrivelse: 

Den kunstige plantevæg er et dekorativt produkt, der forskønner indendørs og udendørs 

områder ved at forvandle vægge, hegn eller altaner til en stilfuld grøn oase. Væggen 

efterligner naturlige planter ved hjælp af forskellige grønne nuancer, forskellige 

bladstrukturer og blomster. Den er fremstillet af robust PE-plast og er holdbar, nem at 

vedligeholde og vejrbestandig. 

Vigtige sikkerhedsoplysninger: 

1. Materialekvalitet: 

   - Fremstillet af PE-plast, der er kendt for sin robusthed og holdbarhed. 

   - UV-bestandighed: Materialet bevarer sin farve i ca. 3000 timer, selv ved intens 

solstråling. 

2. Montering og brug: 

   - Nem at montere: Elementerne kan nemt kombineres og udvides. Sørg for, at 

fastgørelserne er sikre og stabile. 

   - Der kræves ingen specialværktøj. Det anbefales at følge de relevante anvisninger i 

monteringsvejledningen. 

3. Pleje og vedligeholdelse: 

   - Plejevenligt design: Der er ikke behov for vanding eller beskæring. Ved behov kan 

plantevæggen aftørres med en fugtig klud. 

   - Det kan være nødvendigt at kontrollere fastgørelsen regelmæssigt for at sikre 

stabiliteten i blæsende vejr. 

4. Sikkerhedsforanstaltninger: 

   - Undgå åben ild i nærheden: Selvom plasten er brandsikker, bør man undgå åben ild. 

   - Ikke-giftige materialer: PE-plasten er ikke-giftig, men små dele bør holdes væk fra børn 

for at undgå risiko for kvælning. 

5. Anvendelsesvejledning: 

   - Alsidige anvendelsesmuligheder: Kan bruges som vægdekoration, på altanen eller i 

haven. 

   - Egnet til både indendørs og udendørs brug. Sørg for, at omgivelsestemperaturen ikke 

udgør ekstreme forhold, der overskrider de anbefalede grænser. 

Yderligere oplysninger: 

- Hvis du har spørgsmål eller problemer under brugen, bedes du kontakte kundeservice. 

- Vær opmærksom på de specifikke muligheder for reservedele, hvis det bliver nødvendigt 

at udskifte enkelte moduler for at sikre fuld funktionalitet. 

Disse anvisninger skal sikre, at brugen af den kunstige plantevæg er sikker og effektiv, og at 

du kan have glæde af produktet i lang tid. 



  



Tekoisen kasviseinän turvallisuusasiakirja 

Tuotekuvaus: 

Keinotekoinen kasviseinä on koristeellinen tuote, joka kaunistaa sisä- ja ulkotiloja 

muuttamalla seinät, aidat tai parvekkeet tyylikkäiksi vihreiksi keitaiksi. Seinä jäljittelee 

luonnollisia kasveja käyttämällä erilaisia vihreän sävyjä, erilaisia lehtirakenteita ja kukkia. 

Se on valmistettu kestävästä PE-muovista, joten se on pitkäikäinen, helppohoitoinen ja 

säänkestävä. 

Tärkeitä turvallisuustietoja: 

1. Materiaalin ominaisuudet: 

   - Valmistettu PE-muovista, joka tunnetaan kestävyydestään ja pitkäikäisyydestään. 

   - UV-kestävyys: Materiaali säilyttää värinsä noin 3000 tuntia, myös voimakkaassa 

auringonpaisteessa. 

2. Asennus ja käyttö: 

   - Helppo asentaa: Osat voidaan yhdistellä ja laajentaa vaivattomasti. Varmista, että 

kiinnitykset ovat tukevat ja vakaat. 

   - Erityisiä työkaluja ei tarvita. On suositeltavaa noudattaa asennusohjeessa annettuja 

ohjeita. 

3. Hoito ja huolto: 

   - Helppohoitoinen rakenne: Kastelua tai leikkaamista ei tarvita. Tarvittaessa kasviseinän 

voi pyyhkiä kostealla liinalla. 

   - Kiinnitysten säännöllinen tarkistaminen voi olla tarpeen, jotta vakaus tuulisissa 

olosuhteissa voidaan varmistaa. 

4. Turvallisuusohjeet: 

   - Älä käytä tulta lähellä: Vaikka muovi on palonkestävää, avotulta on vältettävä. 

   - Myrkyttömät materiaalit: PE-muovi on myrkytöntä, mutta pienet osat on pidettävä 

poissa lasten ulottuvilta tukehtumisvaaran välttämiseksi. 

5. Käyttöohjeet: 

   - Monipuoliset käyttömahdollisuudet: Voidaan käyttää seinäkoristeena, parvekkeella tai 

puutarhassa. 

   - Sopii sekä sisä- että ulkokäyttöön. Varmista, että ympäristön lämpötila ei nouse 

suositeltuja rajoja ylittäviin äärimmäisiin olosuhteisiin. 

Lisäohjeita: 

- Jos sinulla on kysymyksiä tai ongelmia käytön aikana, ota yhteyttä asiakaspalveluun. 

- Huomioi erityiset varaosavaihtoehdot, jos yksittäisten moduulien vaihto on tarpeen 

laitteen täyden toimintakyvyn varmistamiseksi. 

Näiden ohjeiden tarkoituksena on varmistaa, että keinotekoisen kasviseinän käyttö on 

turvallista ja tehokasta ja että voit nauttia tuotteesta pitkään. 



  



Έγγραφο ασφαλείας για τον τεχνητό φυτικό τοίχο 

Περιγραφή προϊόντος: 

Ο τεχνητός φυτικός τοίχος είναι ένα διακοσμητικό προϊόν που ομορφαίνει εσωτερικούς και 

εξωτερικούς χώρους, μετατρέποντας τοίχους, φράχτες ή μπαλκόνια σε μια κομψή πράσινη 

όαση. Ο τοίχος μιμείται τα φυσικά φυτά χάρη στη χρήση διαφόρων αποχρώσεων του 

πράσινου, διαφορετικών δομών φύλλων και λουλουδιών. Κατασκευασμένος από 

ανθεκτικό πλαστικό PE, είναι ανθεκτικός, εύκολος στη συντήρηση και ανθεκτικός στις 

καιρικές συνθήκες. 

Σημαντικές πληροφορίες ασφαλείας: 

1. Χαρακτηριστικά υλικού: 

   - Κατασκευασμένο από πλαστικό PE, το οποίο είναι γνωστό για την ανθεκτικότητα και τη 

μακροζωία του. 

   - Αντοχή στην υπεριώδη ακτινοβολία: Το υλικό διατηρεί το χρώμα του για περίπου 3000 

ώρες, ακόμη και υπό έντονη ηλιακή ακτινοβολία. 

2. Συναρμολόγηση και χρήση: 

   - Εύκολη συναρμολόγηση: Τα στοιχεία μπορούν να συνδυαστούν και να επεκταθούν 

χωρίς πρόβλημα. Βεβαιωθείτε ότι οι συνδέσεις είναι ασφαλείς και σταθερές. 

   - Δεν απαιτούνται ειδικά εργαλεία. Συνιστάται να ακολουθείτε τις σχετικές οδηγίες του 

εγχειριδίου εγκατάστασης. 

3. Φροντίδα και συντήρηση: 

   - Σχεδιασμός που απαιτεί ελάχιστη φροντίδα: Δεν απαιτείται πότισμα ή κλάδεμα. Εάν 

χρειαστεί, ο φυτεμένος τοίχος μπορεί να σκουπιστεί με ένα υγρό πανί. 

   - Μπορεί να είναι απαραίτητος ο τακτικός έλεγχος των στηριγμάτων, προκειμένου να 

διασφαλιστεί η σταθερότητα σε συνθήκες ανέμου. 

4. Μέτρα ασφαλείας: 

   - Μην χρησιμοποιείτε φωτιά κοντά στο προϊόν: Αν και το πλαστικό είναι πυρίμαχο, 

πρέπει να αποφεύγετε τις ανοιχτές φλόγες. 

   - Μη τοξικά υλικά: Το πλαστικό PE είναι μη τοξικό, ωστόσο τα μικρά εξαρτήματα πρέπει 

να φυλάσσονται μακριά από τα παιδιά, προκειμένου να αποφευχθεί ο κίνδυνος πνιγμού. 

5. Οδηγίες χρήσης: 

   - Πολλαπλές δυνατότητες χρήσης: Μπορεί να χρησιμοποιηθεί ως διακοσμητικό τοίχου, 

στο μπαλκόνι ή στον κήπο. 

   - Κατάλληλο τόσο για εσωτερικούς όσο και για εξωτερικούς χώρους. Βεβαιωθείτε ότι η 

θερμοκρασία του περιβάλλοντος δεν παρουσιάζει ακραίες συνθήκες που υπερβαίνουν τα 

συνιστώμενα όρια. 

Πρόσθετες πληροφορίες: 

- Σε περίπτωση ερωτήσεων ή προβλημάτων που προκύπτουν κατά τη χρήση, παρακαλούμε 

επικοινωνήστε με την εξυπηρέτηση πελατών. 



- Λάβετε υπόψη τις συγκεκριμένες επιλογές ανταλλακτικών, σε περίπτωση που χρειαστεί η 

αντικατάσταση μεμονωμένων μονάδων, προκειμένου να διασφαλιστεί η πλήρης 

λειτουργικότητα. 

Αυτές οι οδηγίες έχουν ως στόχο να διασφαλίσουν ότι η χρήση του τεχνητού φυτικού 

τοίχου είναι ασφαλής και αποτελεσματική και ότι θα απολαύσετε το προϊόν για πολλά 

χρόνια. 

  



Biztonsági dokumentum a mesterséges növényfalhoz 

Termékleírás: 

A műnövényfal egy dekoratív termék, amely beltéri és kültéri tereket szépít meg azzal, hogy 

falakat, kerítéseket vagy erkélyeket stílusos zöld oázissá alakít. A fal különböző zöld 

árnyalatok, különböző levélszerkezetek és virágok felhasználásával utánozza a természetes 

növényeket. Robusztus PE műanyagból készül, tartós, könnyen karbantartható és 

időjárásálló. 

Fontos biztonsági információk: 

1. Anyagjellemzők: 

   - PE műanyagból készült, amely robusztusságáról és tartósságáról ismert. 

   - UV-ellenállóság: Az anyag színe körülbelül 3000 órán át megmarad, még erős napfény 

hatására is. 

2. Összeszerelés és használat: 

   - Egyszerű összeszerelés: Az elemek könnyen összekapcsolhatók és bővíthetők. Ügyeljen 

arra, hogy a rögzítések biztonságosak és stabilak legyenek. 

   - Nincs szükség speciális szerszámokra. Javasoljuk, hogy kövesse a szerelési útmutatóban 

szereplő utasításokat. 

3. Ápolás és karbantartás: 

   - Könnyen ápolható kialakítás: Nincs szükség öntözésre vagy metszésre. Szükség esetén a 

növényfalat nedves ruhával le lehet törölni. 

   - Szeles időben a stabilitás biztosítása érdekében szükség lehet a rögzítés rendszeres 

ellenőrzésére. 

4. Biztonsági óvintézkedések: 

   - Ne használjon nyílt lángot a termék közelében: bár a műanyag tűzálló, a nyílt lángot 

kerülni kell. 

   - Nem mérgező anyagok: a PE-műanyag nem mérgező, azonban a fulladásveszély 

elkerülése érdekében a kis alkatrészeket tartsa távol a gyermekektől. 

5. Használati útmutató: 

   - Sokoldalú felhasználási lehetőségek: falidíszként, az erkélyen vagy a kertben is 

használható. 

   - Beltéri és kültéri használatra egyaránt alkalmas. Ügyeljen arra, hogy a környezeti 

hőmérséklet ne haladja meg az ajánlott határértékeket. 

További tudnivalók: 

- Ha a használat során kérdései vagy problémái merülnek fel, kérjük, vegye fel a kapcsolatot 

az ügyfélszolgálattal. 

- Kérjük, vegye figyelembe a speciális pótalkatrész-lehetőségeket arra az esetre, ha egyes 

modulok cseréje szükséges a teljes működőképesség biztosítása érdekében. 



Ezek az útmutatások biztosítják, hogy a mesterséges növényfal használata biztonságos és 

hatékony legyen, és hogy hosszú ideig élvezhesse a terméket. 

  



Veiligheidsdocument voor de kunstmatige plantenwand 

Productbeschrijving: 

De kunstmatige plantenwand is een decoratief product dat binnen- en buitenruimtes 

verfraait door muren, hekken of balkons om te toveren tot een stijlvolle groene oase. De 

wand bootst natuurlijke planten na door het gebruik van verschillende groentinten, 

uiteenlopende bladstructuren en bloemen. Hij is gemaakt van robuust PE-kunststof en is 

duurzaam, onderhoudsvriendelijk en weerbestendig. 

Belangrijke veiligheidsinformatie: 

1. Materiaaleigenschappen: 

   - Gemaakt van PE-kunststof, dat bekend staat om zijn stevigheid en duurzaamheid. 

   - UV-bestendigheid: het materiaal behoudt zijn kleur gedurende ongeveer 3000 uur, zelfs 

bij intense blootstelling aan zonlicht. 

2. Montage en gebruik: 

   - Eenvoudig te monteren: de onderdelen kunnen probleemloos worden gecombineerd en 

uitgebreid. Zorg ervoor dat de bevestigingen stevig en stabiel zijn. 

   - Er is geen speciaal gereedschap nodig. Het wordt aanbevolen om de instructies in de 

installatiehandleiding op te volgen. 

3. Onderhoud: 

   - Onderhoudsvriendelijk ontwerp: water geven of snoeien is niet nodig. Indien nodig kan 

de plantenwand met een vochtige doek worden afgeveegd. 

   - Het kan nodig zijn om de bevestiging regelmatig te controleren om de stabiliteit bij 

winderige omstandigheden te waarborgen. 

4. Veiligheidsmaatregelen: 

   - Geen open vuur in de buurt gebruiken: hoewel het kunststof brandwerend is, moeten 

open vlammen worden vermeden. 

   - Niet-giftige materialen: het PE-kunststof is niet giftig, maar kleine onderdelen moeten 

buiten het bereik van kinderen worden gehouden om verstikkingsgevaar te voorkomen. 

5. Gebruiksaanwijzing: 

   - Veelzijdig inzetbaar: kan worden gebruikt als wanddecoratie, op het balkon of in de tuin. 

   - Geschikt voor zowel binnen- als buitengebruik. Zorg ervoor dat de 

omgevingstemperatuur geen extreme waarden bereikt die de aanbevolen grenzen 

overschrijden. 

Aanvullende opmerkingen: 

- Neem bij vragen of problemen die tijdens het gebruik ontstaan contact op met de 

klantenservice. 

- Houd rekening met de specifieke opties voor reserveonderdelen, mocht het nodig zijn om 

afzonderlijke modules te vervangen om de volledige functionaliteit te waarborgen. 



Deze aanwijzingen zijn bedoeld om ervoor te zorgen dat het gebruik van de kunstmatige 

plantenwand veilig en efficiënt verloopt en dat u lang plezier van het product zult hebben. 

  



Dokument dotyczący bezpieczeństwa sztucznej ściany roślinnej 

Opis produktu: 

Sztuczna ściana roślinna to produkt dekoracyjny, który upiększa wnętrza i przestrzenie 

zewnętrzne, zamieniając ściany, ogrodzenia lub balkony w stylową zieloną oazę. Ściana 

imituje naturalne rośliny dzięki zastosowaniu różnych odcieni zieleni, różnorodnych 

struktur liści i kwiatów. Wykonana z wytrzymałego tworzywa PE jest trwała, łatwa w 

pielęgnacji i odporna na warunki atmosferyczne. 

Ważne informacje dotyczące bezpieczeństwa: 

1. Właściwości materiału: 

   - Wykonany z tworzywa sztucznego PE, znanego ze swojej wytrzymałości i trwałości. 

   - Odporność na promieniowanie UV: materiał zachowuje trwałość koloru przez około 

3000 godzin, nawet przy intensywnym nasłonecznieniu. 

2. Montaż i użytkowanie: 

   - Łatwy montaż: elementy można bez problemu łączyć i rozbudowywać. Należy upewnić 

się, że mocowania są solidne i stabilne. 

   - Nie są wymagane żadne specjalne narzędzia. Zaleca się postępowanie zgodnie z 

odpowiednimi instrukcjami zawartymi w instrukcji montażu. 

3. Pielęgnacja i konserwacja: 

   - Konstrukcja łatwa w pielęgnacji: nie wymaga podlewania ani przycinania. W razie 

potrzeby ściankę zieloną można przetrzeć wilgotną ściereczką. 

   - Konieczne może być regularne sprawdzanie mocowań, aby zapewnić stabilność w 

wietrznych warunkach. 

4. Środki bezpieczeństwa: 

   - Nie używać w pobliżu ognia: Chociaż tworzywo sztuczne jest ognioodporne, należy 

unikać otwartego ognia. 

   - Materiały nietoksyczne: Tworzywo PE jest nietoksyczne, jednak małe elementy należy 

przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci, aby uniknąć ryzyka zadławienia. 

5. Wskazówki dotyczące użytkowania: 

   - Wszechstronne zastosowanie: może służyć jako dekoracja ścienna, na balkonie lub w 

ogrodzie. 

   - Nadaje się zarówno do użytku wewnątrz, jak i na zewnątrz. Należy upewnić się, że 

temperatura otoczenia nie przekracza zalecanych wartości. 

Dodatkowe informacje: 

- W razie pytań lub problemów pojawiających się podczas użytkowania prosimy o kontakt z 

obsługą klienta. 

- Należy zwrócić uwagę na konkretne opcje części zamiennych, jeśli konieczna będzie 

wymiana poszczególnych modułów w celu zapewnienia pełnej funkcjonalności. 



Niniejsze wskazówki mają na celu zapewnienie bezpiecznego i efektywnego użytkowania 

sztucznej ścianki roślinnej oraz długotrwałej satysfakcji z produktu. 

  



Documento de segurança para a parede vegetal artificial 

Descrição do produto: 

A parede vegetal artificial é um produto decorativo que embeleza espaços interiores e 

exteriores, transformando paredes, vedações ou varandas num elegante oásis verde. A 

parede imita as plantas naturais através da utilização de vários tons de verde, diferentes 

estruturas de folhas e flores. Fabricada em plástico PE resistente, é duradoura, de fácil 

manutenção e resistente às intempéries. 

Informações importantes de segurança: 

1. Características do material: 

   - Fabricado em plástico PE, conhecido pela sua robustez e durabilidade. 

   - Resistência aos raios UV: o material mantém a sua cor durante cerca de 3000 horas, 

mesmo sob exposição solar intensa. 

2. Montagem e utilização: 

   - Fácil de montar: os elementos podem ser combinados e ampliados sem dificuldades. 

Certifique-se de que as fixações estão seguras e estáveis. 

   - Não são necessárias ferramentas especiais. Recomenda-se seguir as instruções 

correspondentes no manual de instalação. 

3. Cuidados e manutenção: 

   - Design de fácil manutenção: não é necessário regar nem podar. Se necessário, a parede 

vegetal pode ser limpa com um pano húmido. 

   - Pode ser necessário verificar regularmente a fixação para garantir a estabilidade em 

condições de vento. 

4. Precauções de segurança: 

   - Não utilize fogo nas proximidades: embora o plástico seja resistente ao fogo, deve evitar-

se o contacto com chamas abertas. 

   - Materiais não tóxicos: o plástico PE não é tóxico, mas as peças pequenas devem ser 

mantidas fora do alcance das crianças para evitar o risco de asfixia. 

5. Instruções de utilização: 

   - Utilizações versáteis: pode ser utilizado como decoração de parede, na varanda ou no 

jardim. 

   - Adequado tanto para interiores como para exteriores. Certifique-se de que a temperatura 

ambiente não atinge condições extremas que excedam os limites recomendados. 

Notas adicionais: 

- Em caso de dúvidas ou problemas que surjam durante a utilização, contacte o serviço de 

apoio ao cliente. 

- Tenha em atenção as opções específicas de peças de substituição, caso seja necessário 

substituir módulos individuais para garantir o pleno funcionamento. 



Estas instruções têm como objetivo garantir que a utilização da parede vegetal artificial seja 

segura e eficiente e que possa desfrutar do produto durante muito tempo. 

  



Document de siguranță pentru peretele vegetal artificial 

Descrierea produsului: 

Peretele vegetal artificial este un produs decorativ care înfrumusețează spațiile interioare și 

exterioare, transformând pereții, gardurile sau balcoanele într-o oază verde elegantă. 

Peretele imită plantele naturale prin utilizarea diferitelor nuanțe de verde, a diverselor 

structuri ale frunzelor și a florilor. Fabricat din plastic PE robust, este durabil, ușor de 

întreținut și rezistent la intemperii. 

Informații importante privind siguranța: 

1. Caracteristicile materialului: 

   - Fabricat din plastic PE, cunoscut pentru rezistența și durabilitatea sa. 

   - Rezistență la razele UV: materialul își păstrează culoarea timp de aproximativ 3000 de 

ore, chiar și în condiții de expunere intensă la soare. 

2. Montare și utilizare: 

   - Ușor de montat: elementele se pot combina și extinde fără probleme. Asigurați-vă că 

elementele de fixare sunt bine fixate și stabile. 

   - Nu sunt necesare unelte speciale. Se recomandă respectarea instrucțiunilor 

corespunzătoare din manualul de instalare. 

3. Îngrijire și întreținere: 

   - Design ușor de întreținut: nu este necesară udarea sau tăierea. Dacă este nevoie, peretele 

vegetal poate fi șters cu o cârpă umedă. 

   - Poate fi necesară verificarea periodică a fixării pentru a asigura stabilitatea în condiții de 

vânt. 

4. Măsuri de siguranță: 

   - Nu aprindeți focul în apropiere: deși materialul plastic este rezistent la foc, trebuie 

evitate flăcările deschise. 

   - Materiale netoxice: materialul plastic PE nu este toxic, însă piesele mici trebuie ținute la 

îndemâna copiilor pentru a evita riscul de sufocare. 

5. Instrucțiuni de utilizare: 

   - Posibilități versatile de utilizare: Poate fi folosit ca decor de perete, pe balcon sau în 

grădină. 

   - Potrivit atât pentru interior, cât și pentru exterior. Asigurați-vă că temperatura mediului 

înconjurător nu depășește limitele recomandate. 

Informații suplimentare: 

- În cazul în care aveți întrebări sau întâmpinați probleme în timpul utilizării, vă rugăm să 

contactați serviciul de asistență pentru clienți. 

- Vă rugăm să țineți cont de opțiunile specifice de piese de schimb, în cazul în care este 

necesară înlocuirea anumitor module pentru a asigura funcționalitatea completă a 

dispozitivului. 



Aceste instrucțiuni au scopul de a asigura utilizarea sigură și eficientă a peretelui vegetal 

artificial, pentru ca dumneavoastră să vă bucurați de acest produs pe termen lung. 

  



Säkerhetsdokument för den konstgjorda väggplantan 

Produktbeskrivning: 

Den konstgjorda växtväggen är en dekorativ produkt som förskönar både inomhus- och 

utomhusmiljöer genom att förvandla väggar, staket eller balkonger till en stilfull grön oas. 

Väggen imiterar naturliga växter genom användning av olika gröna nyanser, olika 

bladstrukturer och blommor. Den är tillverkad av robust PE-plast och är därför hållbar, 

lättskött och väderbeständig. 

Viktig säkerhetsinformation: 

1. Materialegenskaper: 

   - Tillverkad av PE-plast, som är känt för sin robusthet och hållbarhet. 

   - UV-beständighet: Materialet behåller sin färg i cirka 3000 timmar, även vid intensiv 

solstrålning. 

2. Montering och användning: 

   - Enkel att montera: Delarna kan enkelt kombineras och byggas ut. Se till att fästena sitter 

säkert och stabilt. 

   - Inga specialverktyg krävs. Vi rekommenderar att du följer anvisningarna i 

installationshandboken. 

3. Skötsel och underhåll: 

   - Lättskött design: Varken vattning eller beskärning krävs. Vid behov kan växtväggen 

torkas av med en fuktig trasa. 

   - Det kan vara nödvändigt att regelbundet kontrollera fästningarna för att säkerställa 

stabiliteten vid blåsiga förhållanden. 

4. Säkerhetsanvisningar: 

   - Använd inte öppen eld i närheten: Även om plasten är brandsäker bör öppen eld 

undvikas. 

   - Giftfria material: PE-plasten är giftfri, men små delar bör hållas utom räckhåll för barn 

för att undvika kvävningsrisk. 

5. Användningsanvisningar: 

   - Mångsidiga användningsmöjligheter: Kan användas som väggdekoration, på balkongen 

eller i trädgården. 

   - Lämplig för både inomhus- och utomhusbruk. Se till att omgivningstemperaturen inte 

utsätts för extrema förhållanden som överskrider de rekommenderade gränserna. 

Ytterligare information: 

- Om du har frågor eller stöter på problem under användningen, vänligen kontakta 

kundtjänsten. 

- Observera de specifika reservdelsalternativen om det blir nödvändigt att byta ut enskilda 

moduler för att säkerställa full funktionalitet. 



Dessa anvisningar syftar till att säkerställa att den konstgjorda väggväxten används på ett 

säkert och effektivt sätt och att du kan ha glädje av produkten under lång tid. 

  



Bezpečnostný dokument pre umelú zelenú stenu 

Popis produktu: 

Umelá rastlinná stena je dekoratívny produkt, ktorý skrášľuje interiéry aj exteriéry tým, že 

premení steny, ploty alebo balkóny na štýlovú zelenú oázu. Stena imituje prírodné rastliny 

vďaka použitiu rôznych odtieňov zelenej, rôznych štruktúr listov a kvetov. Je vyrobená z 

odolného PE plastu, vďaka čomu je trvácna, nenáročná na údržbu a odolná voči 

poveternostným vplyvom. 

Dôležité bezpečnostné informácie: 

1. Vlastnosti materiálu: 

   - Vyrobené z PE plastu, ktorý je známy svojou odolnosťou a dlhou životnosťou. 

   - Odolnosť voči UV žiareniu: Materiál si zachováva farbu približne 3000 hodín, a to aj pri 

intenzívnom slnečnom žiarení. 

2. Montáž a použitie: 

   - Jednoduchá montáž: Prvky sa dajú ľahko kombinovať a rozširovať. Dbajte na to, aby boli 

upevnenia bezpečné a stabilné. 

   - Nie sú potrebné žiadne špeciálne náradie. Odporúča sa postupovať podľa príslušných 

pokynov v montážnej príručke. 

3. Starostlivosť a údržba: 

   - Nenáročný dizajn: Nie je potrebné polievať ani strihať. V prípade potreby možno 

rastlinnú stenu utrieť vlhkou handričkou. 

   - Môže byť potrebné pravidelne kontrolovať upevnenie, aby bola zaistená stabilita pri 

veterných podmienkach. 

4. Bezpečnostné opatrenia: 

   - Nepoužívajte v blízkosti otvorený oheň: Hoci je plast odolný voči ohňu, je potrebné sa 

vyhnúť otvorenému ohňu. 

   - Netoxické materiály: Plast PE je netoxický, malé časti by však mali byť mimo dosahu detí, 

aby sa predišlo nebezpečenstvu zadusenia. 

5. Pokyny na použitie: 

   - Množstvo možností použitia: Možno použiť ako dekoráciu na stenu, na balkóne alebo v 

záhrade. 

   - Vhodné pre vnútorné aj vonkajšie priestory. Uistite sa, že teplota okolia neprekračuje 

odporúčané limity. 

Ďalšie informácie: 

- Ak máte počas používania akékoľvek otázky alebo problémy, kontaktujte prosím 

zákaznícky servis. 

- V prípade, že bude potrebná výmena jednotlivých modulov na zabezpečenie plnej 

funkčnosti, zohľadnite konkrétne možnosti náhradných dielov. 



Tieto pokyny majú zaistiť, aby bolo používanie umelej rastlinnej steny bezpečné a efektívne 

a aby ste mali z tohto výrobku dlhodobo radosť. 


